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Вступ. Застосування сучасних інформаційних комп'ютерних технологій (ІКТ) у навчанні - 

одна з найбільш важливих і стійких тенденцій розвитку світового освітнього процесу. В останні 

роки комп'ютерна техніка й інші засоби інформаційних технологій стали все частіше 

використовуватися у галузі освіти. У зв'язку з цим особливого значення набуває орієнтація 

мислення сучасного педагога на усвідомлення принципово нових вимог до його діяльності, 

готовність використовувати інформаційні комп'ютерні технології, як допоміжний навчальний 

ресурс. 

Крім того, забезпечення ефективного впровадження і використання інформаційних 

комп'ютерних технологій на всіх освітніх рівнях усіх форм навчання закріплено Законами України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Національною доктриною розвитку освіти України в ХХІ 

столітті»  та іншими офіційними документами.  

Мета дослідження – розкрити теоретичні та практичні аспекти використання 

інформаційних комп'ютерних технологій в професійній діяльності  викладача вищої школи. 

Матеріали та методи – теоретичні: аналіз наукової літератури для визначення стану 

розробленості досліджуваної проблеми; практичні: опитування, бесіди, спостереження. 

Отримані результати. Переваги використання інформаційних комп'ютерних технологій 

це індивідуалізація навчання, інтенсифікація самостійної роботи, зростання обсягу виконання на 

уроках завдань, розширення інформаційних потоків при використанні інтернету, підвищення 

мотивації та пізнавальної активності за рахунок різноманітності форм роботи, можливості 

включення ігрового моменту. Комп'ютер дає викладачу нові можливості дозволяючи разом із 

студентом отримувати задоволення від захопливого процесу пізнання не тільки силою уяви 

розсовуючи стіни навчальної аудиторії, але за допомогою новітніх технологій дозволяє зануритися 

в яскравий барвистий світ всесвіту, таке заняття викликає у особистості емоційного підйому, 

навіть слабкі студенти охоче працюють з комп'ютером. 

Інтегрування звичайного заняття з ІКТ дозволяє викладачу перекласти частину своєї 

роботи на комп'ютер, роблячи при цьому процес навчання більш цікавим, різноманітним, 

інтенсивним. Зокрема стає більш швидким процес запису визначень важливих частин матеріалу. 

Цей метод навчання дозволяє краще оцінити здібності і знання студента, зрозуміти його, спонукає 

шукати нові нетрадиційні форми і методи навчання, стимулює підвищувати його професійний 

ріст. Застосування на занятті різноманітних діагностичних комплексів дозволяє викладачу за 

короткий час отримати об'єктивну картину рівня засвоєння матеріалу, що вивчається у всіх 

студентів і своєчасно його скоректувати. При цьому є можливість вибору рівня складності 

завдання для конкретного студента. Крім того, студент отримує відразу об'єктивний результат із 

зазначенням помилок, що неможливо, наприклад, при усному опитуванні. і вивчає сучасні 

інформаційні технологій. 

Разом із суспільством ІКТ пройшли наступні шість етапів свого розвитку: 

1-й етап (до другої половини 19 століття) "Ручна" інформаційна технологія; 2-й етап (з 

кінця 19 століття) "Механічна" технологія; 3-й етап (40-60 роки 20-го сторіччя) "Електрична" 

технологія; 4-й етап (з початку 70 років 20-го сторіччя) "Електронна" технологія; 5-й етап (з 

середини в 80 років 20-го сторіччя) "Комп'ютерна" ("ново") технологія; 6-й етап (тільки 

встановлюється) мережева технологія.  

Інструментарії кожного етапу складали: перо, чорнильниця, книга; друкарська машинка, 

телефон, диктофон; електричні друкарські машинки, ксерокси, портативні диктофони; великі 
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автоматизовані системи управління, інформаційно-пошукові системи; персоналізація 

автоматизованих систем керування, поява штучного інтелекту; поетапне з'єднання глобальних і 

локальних комп'ютерних мереж. Інформаційні технології забезпечують комфортну, індивідуальну, 

різноманітну, високоінтелектуальну взаємодію різних суб'єктів навчального просу. 

Висновки. Використання інформаційних комп'ютерних технологій у навчальному процесі 

дає можливість самоосвіти викладача, підвищення його професійного рівня (компетентності), 

навчатися і здобувати знання вміння та якості необхідні сучасній людині, отримувати 

найсучаснішу інформацію по темі, оновлювати навчальний та дидактичний матеріал, мати доступ 

до методичної бази розробок, спілкуватися з колегами на різних форумах, отримувати 

кваліфіковані консультації та поради експертів, публікувати свої матеріали, брати участь в 

обговоренні опублікованих матеріалів, брати участь у професійних конкурсах, вебінар, 

обмінюватися досвідом з колегами з інших регіонів і країн, створення єдиного інформаційного 

середовища. Поєднуючи інформаційні та комунікаційні технології, проектуючи їх на освітню 

практику необхідно зазначити, що основним завданням, яке стоїть перед їх впровадженням, є 

адаптація людини до життя в інформаційному суспільстві. Це продиктовано наступною 

тенденцією, якщо у 20-му сторіччі подвоювання інформації відбувалося кожні 10 років, то в 

теперішній час інформація подвоюється кожні 2-2,5 роки, що призводить до "старіння" інформації. 

  


